

Robbanás a cirkuszban. A Fővárosi Nagycirkusz épületében akkumulátorok biztosítják áramkimaradás esetén a biztonsági és irányfény világítást. Június 18-án este elektromos probléma lépett fel az intézményben, ezért áramtalanították. Így automatikusan bekapcsoltak a biztonsági fények. Röviddel ezután az egyik akkuban cellazárlat keletkezett. Nem bírva a folyamatos üzem terhelését, túlmelegedett és a fokozott gáztermelés miatt „felrobbanva” tüzet okozott. Az oltást megkísérlő dolgozók közül négyen rosszul lettek a savgőz belélegzésétől, őket a mentők a helyszínen ellátták. Az oltáshoz 33 tűzoltó vonult ki.

Felgyújtották? Június 19-én hajnali háromnegyed ötkor riasztották a tűzoltókat a Csömöri útra, ahol egy irodaépület udvarán álló Iveco típusú teherautó teljes terjedelmében égett. A rajok három habosított C-sugárral és egy D-sugárral végezték az oltást, az



autó teljesen kiégett. Nem kizárt a gyújtogatás sem, a tűzvizsgálat folyamatban van.

Fönnakadtak a síneken. A Nagy Lajos király útja és Bosnyák utca találkozásánál rendszeresen „használgatják” a villamosok a járókelők toltak le egy személyautót a sínekről, 27-én éjjel már a tűzoltók húzták ki kézi erővel a vágányra fölakadt Hyundai gépkocsit. Július 4-én este egy kisbusszal tették ugyanazt a kihívott rajok.



Lecsúszott a konténer. Egy DAF nyergesvontatóról egy hatméteres konténer esett az úttestre a hirtelen kanyarodás miatt június 24-én reggel a Pillangó utca és Fogarasi út találkozásánál. A mindkét forgalmi sávot elfoglaló konténer daruval emelték vissza a vontatóra a tűzoltóság műszaki egységei.

Kéklámpás szolidaritás. Június 22-én délben a Horváth Boldizsár utcában egy négyemeletes ház egyik első

Tűzoltósági hírek

emeleti lakásából hoztak ki egy magatehetetlen beteget a tűzoltók a mentők kérésére, miután az erkélyen át hatoltak be a lezárt lakásba. 29-én este a rendőrség kérésére hatoltak be a tűzoltók a Róna park egyik bezárt, hetedik emeleti lakásába, ahol a tulajdonosnőt holtan találták.

Bezárkózott lakásába, de kijönni már nem tudott egy 88 éves hölgy a Thököly úton. Miután a szomszédok öt napja nem látták, június 30-án kora délután telefonáltak a rendőrségnek. Kérésükre a tűzoltók kézi szerszámokkal nyitották fel a lakást. Kiderült, hogy a néninek semmi baja nem történt...

Búza a tűzben többször is. A nagy melegtől június 18-án begyulladt száz köbméternyi trágya az Árpádföldi út elején. Ugyanitt 27-én 300 négyzetméteren izzott a felkupaolt lótrágya.

Június 20-án este ismét az Árpádföldi úton oltottak izzó trágyát 500 négyzetméteren vízágyúval, C-sugarakkal és kézi szerszámokkal a tűzoltók.

Rotyogott a kátrány. Kigyulladt a melegített kátrány a József utcában egy kertes ház udvarán június 26-án este. A tulajdonos homokszórással eloltotta, de nagy füstje lett a dolognak, így tíz tűzoltó vonult ki a riasztásra.

Ott nem volt híd... Június 26-án éjjel három órakor a Baross utca végén a Szilas patakba



hajtott egy Toyota Yaris – alighanem azt hitték, hogy ott is van híd, csak hogy nincs, az út vége után a patak következik... A húszéves sofőr és hasonló korú társa súlyosan megsérültek. A tűzoltók dugólétra segítségével kimentették őket, és a Baleseti Intézetbe kerültek.

Gázos helyzet. Robbanásveszély miatt lezárta a környéket a tűzoltóság június 30-án délután; a Szent Korona utcában parkoló Opel Kadett gázüzemű autóból gáz szivárgott a tömítés hibája miatt. Miután gazdája nem tudta a hibát megszüntetni, értesítette a tűzoltókat.

Égő kocsi. Július 4-én reggel a Baross utcában egy álló Peugeot 605 típusú személyautó motortere kapott lángot, amit tíz tűzoltó oltott el.

Égészakadás. Tetemes károkat okozott a XVI. kerületben a zi-

vatar. Az égháború villámai sok helyen tönkretették az elektromos berendezéseket, telefonvonalakat. Az esővízzel elöntött pincéket, szuteréneket 71 tűzoltó szivattyúzta több tucat helyszínen.

Július 10-én például a Korona-fürt utcában egy ház pincéjéből, udvaráról 30 köbméter, a Hangu-lat utcaában a pincéből 20 köbméter, a Négylovas utcában a lakásból és az udvarból szintén mintegy 20 köbméter esővizet távolítottak el.

Július 12-én a Rákosi útra hívták a tűzoltókat, ahol 50 cm magasan állt a szennyvíz egy pincében (ezt nem lehetett a Hondákkal kiszívni), a Bekecs utcában azonban egy családi ház pincéjéből már sikeresen szivattyúztak ki 60 köbméter vizet.

A kocsija mellett égett meg. Június 14-én egy elhagyott erdőkeresi telken égett a fél méteres száraz fű, valamint a telken álló Daewoo Matiz gépkocsi teljes terjedelmében. A járműtől úgy három méterre feküdt a gépkocsi vezetője, aki súlyos égési sérüléseket szenvedett. A sérült személyt a tüzet észlelők kihozták az égő területről és a ruházatait eloltották. A tűzoltók számára már csak a gépkocsi és az égő fű eloltása maradt, a sérültet a mentők vitték kórházba.

Égett a búza a világ végén. Mogyoródon egy épülő tanya közelében égett a száraz fű július 4-én. A tűz a tanyaépületek felé terjedt, de az átterjedést a tűnyár tartózkodók megakadályozták. Viszont a tűz a terület mellett lévő búzabúzára is átterjedt mintegy 600 négyzetméteren. A tüzeset helyének megközelítését jelentősen akadályozta, hogy a bejelentő meglehetősen pontatlan, a helyben szokásos kifejezésekkel adta meg a tűz helyét, valamint hogy a kérdéses területről a tűzoltók semmilyen információval, térképpel nem rendelkeztek. Az egységek a vonulás során gyakorlatilag a füstöt követve jutottak el a helyszínre, tulajdonképpen az utolsó percben...

KÖNYVELÉS
ADÓTANÁCSADÁS
KÖNYVVIZSGÁLAT
CÉGALAPÍTÁS

13 éves gyakorlattal, kiépített kapcsolatokkal: teljeskörű ügyintézés, legális lehetőségek kihasználása, hatóság előtti képviselet, **teljes felelősséggel, felelősségbiztosítással.**

B&B SZÁM-ADÓ
XVI. Hősök tere 10.
T/F: 405-3956, M: 06-20-9351-476

HART BT. HITELKÖZPONT
HITELTANÁCSADÁS
Jelzáloghiteltek teljeskörű ügyintézése
BAR listás ügyfelek részére is!!
PI: 1 millió Ft 20 évre 6.560 Ft törlesztő részlettel
Munkatársak jelentkezését is várjuk!
1163 Budapest, Veres Péter út 48.
Tel/Fax: 06-1-403-53-18
E-mail: westa@westa.hu

AVIKO Esküvői Ruhaszalon
Óriási választékkal és kedvező árakkal várjuk kedves ügyfeleinket a hét hat napján
1163 Bp., Sashalmi sétány 14.
A Sashalmi piacnál
Tel: 403-0000, 06-20-234-0499
Nyitva tartás: H-P: 10-18 Szo: 9-14

MEGNYITOTTUNK!
La Gondola
legújabb olasz fagyialtatóbárja
HOME CENTERBEN
Budapest XVII. kerület, Pestli út 237.

A XVII. kerület egyik legpatinásabb részén nyílik a környék legnagyobb olasz fagyialtató-kávézója. Közel 100 férőhelyes teraszon 40 féle állandóan változó fagyialtató-önlegességek és egzotikus fagyialtatók mellett (mint például Milánói Marcipán, La Gondola, Fitness...) olasz süteményekkel, kávéspecialitásokkal, üdítőkkel, sörrel, szendvicsekkel, újságokkal, magazinokkal várjuk kedves vendégeinket! Parkolási lehetőség biztosított.

Nyári napokon hosszított nyitvatartás, programok, esténként előzene. Party szervezést vállalunk!

Club Gondola
Törzsvendégeinknek folyamatos akciók!
Legyen törzsvendégünk. Díjtalanul beléphet. Iratkozzon fel a Club Gondola tagjai közé. Akciókon, meglepetéseken, sorsolásokon, nyereményeken vehet részt.
Feltétel: Küldje el nevét, születési idejét, lakóhelyének kerületét és e-mail címét "ClubGondola" jellegre az info@gelato.hu címre és már tagja is lehet a ClubGondolának.
Az első 50 beküldő fagyialtatót nyer! A nyerteseket e-mailben értesítjük.
NE HAGYJA KI!
Nyitva a hét minden napján!
További információ: www.gelato.hu, info@gelato.hu, franchise@gelato.hu

pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada szerviz
Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya
VW család - OPEL - Suzuki típusú gépkocsik központi vezérlőrendszerének hibamegállapítása és javítása
Autóvillamosság • Immobiliser, riasztó, rádió és sebességváltó-zár beszerelése
E-mail: palya@internet.hu Web: w3.internet.hu/palya
A hirdetés felmutatójának a munkadíjából 10 % kedvezmény!

Szonja Szalon
Kistarcsa, Hunyadi u. 1.
Oázis Üzletház

- Menyasszonyi
- Koszorúslány
- Alkalmi ruhák

értékesítése, köcsönzése.
Nyitva: hétköznap: 10-18
szombat: 9-12
Tel: 06-30-261-4327, 06-20-977-1671

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- ✿ Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
- ✿ Cserjék, rózsák, lombosfák
- ✿ Sziklakerti örökzöldek, évelők
- ✿ Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vízínövények, tavihalak
- ✿ Kert-, sziklakert és kertítő építés

Tuják, fenyők, örökzöldek
Kül- és beltéri kerámiák
Ny: H-P 8-18, Szo: 8-14, V: 8-12

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPITOS BÜTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fúrás nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu